Interrogation 4ème.
Exercice 1 :
	1) Exprimer le périmètre de ce rectangle.

2) Calculer le périmètre de ce rectangle lorsque x = 1.

3) Montrer, en détaillant les calculs, que l’aire de ce rectangle peut s’écrire :
6x2 + 19x +15
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2z + 3 | ABCD est un rectangle.






Exercice 2 :
	1) Montrer que le périmètre de ce rectangle peut s’écrire  1 204 000.

2) Ecrire 1 204 000 en notation scientifique.

3) Calculer l’aire de ce rectangle.
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Exercice 3 : Dans cet exercice, toute trace de recherche sera prise en compte.

	DC = 5,6 cm et DA = 3,3 cm.

Calculer EF.
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Exercice 4 :
	ABCD est un rectangle.

E([DA] et F ( [DC].

(EF)//(AC)

DE = 0,8 cm ;  AD = 4 cm ; DC = 7 cm
Calculer ce que l’on peut calculer
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